





  
    

    
      	Obchod
	Produktový
	Výzkumné
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Od narození formátu PDF jsou téměř všechny důležité obchodní dokumenty vytvořeny a vyměňovány ve formátu PDF pro zachování autenticity a originality souboru. Jednoduše řečeno, soubor PDF může zabránit manipulaci s informacemi obsaženými v souboru. Někdy však jeho výhodou může být nevýhoda. Soubor PDF nemusí být upravován tak, jak jednoduše upravovat textový soubor. A co je důležitější, pro čtení souboru PDF je vyžadována profesionální čtečka PDF. Proto je konverze PDF do textu v dnešní době tak zásadní pro podnikání, jak bychom mohli konvertovat soubory PDF do formátu prostého textu? A existuje nějaký jednoduchý a spolehlivý převodník PDF do textu, který nám umožňuje převést .pdf soubor na soubor TXT rychle a přesně.

      Ve skutečnosti je spousta možností převést PDF na text. Většina z nich jsou on-line aplikace, například PDF do TXT od ZAMZAR, Online-Convert.com, Online OCR, Převést online zdarma a více. Všechny z nich vyžadují, aby uživatelé nahrali svůj PDF na webové stránky nebo zadali adresu URL souboru PDF, který chtějí převést na vyhledávací liště v aplikaci. Uživatelé pak mohou zvolit zdrojový jazyk a OCR a zadat svou e-mailovou adresu pro příjem převedeného souboru .txt. Konečně klikněte na tlačítko Převést a převedete je do PDF na textový soubor. Nyní myslím, že byste se mohli rozhodnout převést PDF na text zdarma online. Přemýšleli jste však o bezpečnosti souboru PDF? Je zdarma a online. Jak byste se ujistil, že je spolehlivý a bezpečný? Ve skutečnosti nejsou spolehliví, jak tvrdí, že jsou. Při převodu důležitého souboru PDF do textového souboru existuje riziko, že budete mít k dispozici bezplatnou online aplikaci pro převod PDF. Pokud ano, jak bychom mohli převést soubor PDF do editovatelného textu zdarma a spolehlivě? Zde je návod.

      Jak převést PDF na text zdarma a spolehlivě

      PDF do konvertoru textu Tipard je velmi profesionální převodník PDF, který hledáte. Je tak silný, že vám pomůže převést soubor PDF do textového dokumentu s vysokou kvalitou výstupu. Je spolehlivý a snadno se používá. Nebudete se obávat, že informace v PDF souboru budou vyčerpány, nebo tuto aplikaci nelze použít. Umožňuje také uživatelům převést více souborů PDF do textového souboru současně. Můžete zobrazit náhled a vybrat konverzační rozsah stránek souboru PDF, který chcete převést. Tento výkonný převodník PDF také podporuje konverzi PDF do jiných formátů souborů, jako jsou Microsoft Word (.doc / .docx), Excel (.xls / xlsx), PPT (.pptx), ePub (.epb), HTML .html) atd. A konečně, pokud vám nevadí vodoznak na vašem převedeném textovém souboru, celá konverze pomocí aplikace Tipard PDF to Text Converter je zcela zdarma.

    
    
      
        
          Krok 1

          Stáhněte a nainstalujte bezplatnou verzi aplikace PDF do aplikace Text Converter v počítači.

        

      

    

    
      Stažení zdarma Stažení zdarma
      Stažení zdarma
      Stažení zdarma
      

    

    
      
        
          
            
              Krok 2

              Spusťte aplikaci

            

          

          

        

      

      
        
          
            
              Krok 3

              Přidat soubory nebo složky PDF do aplikace

            

            Po přidání souborů PDF, které chcete převést, můžete je zobrazit, odstranit a přejmenovat.

          

          

        

      

      
        
          
            
              Krok 4

              Nastavte předvolby

            

            Zde můžete vybrat dvě možnosti umístění a tři režimy OCR. Můžete přímo uložit převedený soubor .txt do složky zdrojového souboru nebo přizpůsobit místo umístění v počítači. Tři režimy OCR jsou režimy přesnosti, vyváženého režimu a režimu rychlosti.

          

          

        

      

      
        
          
            
              Krok 5

              Převést soubor PDF do textového dokumentu

            

            Ukažte svůj přidaný soubor PDF z okna náhledu, zaškrtněte Zobrazit vše převést celý soubor .pdf nebo nastavit rozsah stránek pro převod části souboru. Poté klikněte na tlačítko Převodník a spusťte konverzi PDF do textu.

          

          

        

      

    

    Měli bychom zmínit, že výstupní soubor .txt převedený pomocí verze Tipard PDF na textový převodník nemá vodoznak na každé stránce vašeho souboru a máte k dispozici pouze 15 dny. Pokud potřebujete jasné a dlouhé používání tohoto programu, raději použijte pro verzi PDF pro převod textu. 

    
      PDF versus text

      PDF (zkratka Portable Document Format) je souborový formát vyvinutý firmou Adobe, který spolehlivě prezentuje a vyměňuje dokumenty. Soubor PDF je nezávislý na softwaru, hardwaru a operačním systému. Může obsahovat odkazy, zvuky, videa, obrázky, tabulky a další formáty pro prezentaci informací. Zatímco formát textového souboru je starší formát než formát souboru PDF. Obsahuje pouze prostý text bez jakéhokoli formátu. S malou velikostí souboru je snadnější jej umístit nebo přečíst na přenosném zařízení, jako je například přehrávač MP3, přehrávač MP4, telefon a další přenosné zařízení. A je také snadnější upravit soubor .txt. Navíc podporuje všechny platformy a operační systém.

    

    Může se vám líbit horký software

    
      
        

        
          PDF Converter Platinum

          	Převést PDF na text / Word / Excel / ePub / HTML / PPT / Obrázky
	Záruka přesnosti s podporou OCR Tech
	100% bezpečné a bez viru
	Uživatelsky přizpůsobený rozsah stránek
	Rychlá rychlost konverze 
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    Přidal Lily Starková na PDF

      Březen 24, 2017 5: 24
      


    Líbí se vám tyto související články

    	Nejlépe 4 metody pro snížení velikosti PDF s lehkostí
        Pokud budete muset odeslat velký soubor PDF, můžete zjistit různé metody, jak snížit velikost souboru PDF v různých situacích z článku.

      
	Top 5 metody k nezabezpečení souboru PDF
        Tento tutoriál vás naučí, jak nezabezpečit PDF. Můžete postupovat podle kroků uvedených v tomto příspěvku a zjistit nejlepší způsob, jak se vypořádat s soubory PDF chráněnými heslem.

      
	Jak převést soubor CBR do PDF - splnit požadavky Kindle
        Pro milovníky komických knih je formát CBR známým prvkem a jak víte, Kindle nepodporuje CBR komiksy. Takže můžete získat 3 zdarma CBR do PDF File Converters zde, pro změnu CBR do PDF snadno.

      
	Nejlepší 10 EPUB do PDF Converter doporučujeme
        Nabízí nejlepší převaděče 10 EPUB do PDF v tomto článku. Můžete získat špičkový soubor 5 EUPB do PDF převaděčů a špičkových 5 stolních elektronických knih do konvertorů souborů PDF, a to tak, aby byly knihy Kindle spravovány inteligentním způsobem.

      


  



    Kliknutím sem se můžete zapojit do diskuse a sdílet své komentáře
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Vybrat jazyk
angličtina
čeština
dánský
holandský
finský
francouzský
řecký
Ital
japonský
norský
polský
portugalský
španělský
švédský
maďarský
turecký
ruský
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